# 眼睛看不清,干啥都堵心,人生难自信

这人一过45岁,身体上就有很多 想不到又不适应的变化, 原本是事业 上得心应手,尽情挥洒的年纪,只可 惜那双原本应该深邃的眼睛"质保期" 开始亮红灯, 当世界开始变得模糊不 清,压力剧增……

看文件、看报纸凑得越近越看不 清, 电脑和手机调到最亮依然一片模 糊,钓鱼看不清浮标,开车看不清导

当原本清晰的视界逐渐变得模糊, 压力巨大的让人沮丧、自卑, 开始怀 疑自己,是不是真的老了?

#### 一恨: 灯不亮

每天傍晚太阳一落山家里必须开 灯,否则眼前就模模糊糊一团糟,家务 活都干不好。

看书看手机视近不清,伸长胳膊才 会好点,有时候看书时间长胳膊酸的厉 害,烦恼之极。

#### 三恨:字太小

年轻时候喜欢小字, 感觉很美, 现 在只恨字小, 手机字体显示要最大, 看 书看报总感觉看不清,字太小。

#### 专家推荐: 配老花镜就选超视立

在视光学领域工作 30 多年的蔚老 师说: "45 岁后人或早或晚会出现老花 眼,这是一个不可逆转的生理现象。 老花后, 配戴定制老花镜是解决老花 眼问题的必选途径, 在国外发达国家 已经非常流行。采用 Supervision 技术 的超视立新型老花镜,看远看近只需 一副,解决了传统老花镜'看近戴看 远摘'的不足。"



老花、近视、远视、散光,一副眼镜全解决看书、走路、开会、开车,一副眼镜全做到

# 超视立新型老花镜 看远看近 只需一副

#### 老花、近视、远视、散光一副解决

"老花、近视、散光的毛病我都有, 戴以前的老花镜,看书看报时间稍长就不 舒服, 头晕、眼干眼涩。换戴超视立新型 老花镜后,看书、上网、开会、批文件, 干什么都舒服, 戴一整天眼睛都不累。无 论老花、近视、还是散光、远视, 一副全 解决,室内室外也不用换,很方便。"这 是无数超视立使用者的切身感受。

#### 看远看近 不再"摘下戴上"

老花镜看近处戴上,看远处摘下,实 在不便。超视立新型老花镜看远看近只需 一副,再也不用"看近戴看远摘"。

"不管是在办公室阅读文件、上网、 看电视,还是开会、出差,一副超视立全 解决, 不用频繁摘戴, 看远看近都清晰舒 适,方便。"这是上班族的真实声音。

#### 近视又老花 不再"换来换去"

用超视立新型老花镜,对于眼睛近视 又老花的人不再烦恼。

"近视老花的毛病我都有,在超视立视



光中心通过科学验配, 近视、老花、散光、 远视等屈光问题一副全部解决,感谢超视 立解决了我的大烦恼。"这是年轻时近视中 年后眼花人群的真实感受。

老花镜时尚 戴上感觉年轻几岁

超视立量身定制高端老花镜,不但看 不出有老花眼反而增添气质。

"年纪轻轻老花眼,难堪又尴尬。超视 立定制老花镜时尚美观,看不出是老花镜, 我喜欢。"这是刚刚步入中年眼花的人真 诚的感慨。

#### 超视立祖蓝变色镜 防蓝光阻挡紫外线 全天保护视力

- 1. 采用先进的膜层变色技术, 极速变 色,户外可以阻挡强光紫外线伤害,室内 无色透明,视物清晰自然;
- 2. 采用基片防蓝光技术, 有效阻挡电 脑、手机、LED等电子产品和光源中的蓝 光伤害, 预防蓝光对眼底黄斑的伤害;
- 3. 采用 Supervision 技术,看远看近, 只需一副, 方便舒适不用换;
- 4. 超视立祖蓝变色镜, 户外活动防强 光, 开车旅行防眩光, 室内办公防蓝光, 任何光线条件下都能给您清晰舒适的视觉 享受, 让您轻松驾驭各种生活场景。



# 啥老花镜? 50岁以上的人都在戴

看远看近,清晰舒适不用换 超视立新型老花镜,我信赖

济南解放路居民: 刘薇



#### 以前两副眼镜,换着戴

退休前从事财务工作,由于职业关系,我 的眼睛是远视加老花眼,看电视戴 150 度老 花镜,看书写字戴 400 度老花镜,无论在家 还是外出都要备两副花镜,很不方便。

### 现在一副眼镜全解决,很方便

戴上超视立,看书看电视不需要换眼镜 了,生活质量得到了提高,而且我还每月到 超视立视光中心免费清洗眼镜片,调整矫正 镜架,这是我见过焦后服务最好的眼镜店, 超视立新型老花镜,我信赖。

### 超视立新型老花镜 长期配戴眼睛不疲劳

济南市居民: 张桂芳



## 过去几副眼镜同时用, 很麻烦

我平时喜欢看书,业余时间还炒股, 随着年龄增长,视力越来越不好,看电视 一副,看电脑一副,看书还要一副,有时 候看电脑两副眼镜重叠起来使用, 眼睛疲 劳,给我的生活带来很多的困扰。

#### 戴超视立新型老花镜,清晰舒适

今年 5 月, 我定制了超视立, 体验了 验光的精确和周到的服务, 眼不累了, 看 东西自如了, 有效缓解视疲劳, 给我带来 不一样的视觉享受, 超视立, 不错的选择!

# 超视立新型老花镜 专业视光技术,实时保护视力

济南市居民: 高慧聪



## 散光又花眼, 给我带来很多不便

我之前是散光和花眼。因为这样给我带 来了很多不便看书要戴个镜子, 出门还要换 一副镜子,换来换去,特别不方便。

# 超视立新型老花镜,一副全解决

2017年3月在超视立定制了一副眼镜。 自从配了这副眼镜, 不论看书或写字还是出 门只需一副就可以了。因为我配的是变色 镜,不仅可以解决我散光和花眼的问题,还 有遮阳的效果,非常方便,非常感谢超视 立, 让我找到了视力回归的感觉。

看书、签字、看电视 一副超视立老花镜,全解决 济南市居民: 沈相荣



#### 远视散光又花眼,去银行签字很不便

我远视、散光、花眼,一直戴老花镜,看远 处、看电视时戴度数浅一些的,看书看报又戴 度数深一些的,来回摘戴,非常麻烦,去银行 办业务签字时也因为眼睛不好使,非常不便。

#### 超视立新型老花镜,一副全解决

自从配了超视立眼镜以后,看远看近都 很清楚,眼睛也不累了,签字的时候可快了。 总之有了超视立的眼镜,生活真的很方便。作 为超视立眼镜的受益者, 我愿意为超视立代 言,并希望超视立越办越好。

预约 0531-67883866 专线 400-7070-028

济南市历下区泺源大街57号银座商城对面路北桥下 ( 齐鲁银行东邻 ) 超视立视光中心

超视立唯一官网: www.cslsgzx.com 营业时间: 8:30-19:00